
（２）地域別（県東部・県西部・隠岐）クロス集計

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 対前年増減

① 島根県 1,251 45.3% 455 32.9% 28 93.3% 1,734 41.5% -0.2%
② 鳥取県 312 11.3% 36 2.6% 0 0.0% 348 8.3% -0.6%
③ 岡山県 204 7.4% 56 4.0% 0 0.0% 260 6.2% -0.2%
④ 広島県 413 15.0% 400 28.9% 1 3.3% 814 19.5% +0.5%
⑤ 山口県 49 1.8% 297 21.5% 0 0.0% 346 8.3% +0.4%
⑥ 四国 97 3.5% 24 1.7% 0 0.0% 121 2.9% +0.3%
⑦ 九州沖縄 61 2.2% 45 3.3% 0 0.0% 106 2.5% -0.0%
⑧ 近畿 212 7.7% 44 3.2% 0 0.0% 256 6.1% -0.5%
⑨ 北陸東海 41 1.5% 6 0.4% 1 3.3% 48 1.1% -0.1%
⑩ 関東 111 4.0% 17 1.2% 0 0.0% 128 3.1% +0.4%
⑪ 東北北海道 5 0.2% 3 0.2% 0 0.0% 8 0.2% -0.1%
⑫ 海外 5 0.2% 1 0.1% 0 0.0% 6 0.1% +0.1%

計 2,761 100.0% 1,384 100.0% 30 100.0% 4,175 100.0%
① 男性 1,395 50.5% 747 54.0% 21 70.0% 2,163 51.8% -1.0%
② 女性 1,366 49.5% 637 46.0% 9 30.0% 2,012 48.2% +1.0%

計 2,761 100.0% 1,384 100.0% 30 100.0% 4,175 100.0%
① 10歳未満 7 0.3% 7 0.5% 0 0.0% 14 0.3% +0.1%
② 10歳代 46 1.7% 27 2.0% 2 6.7% 75 1.8% -0.5%
③ 20歳代 367 13.3% 162 11.7% 6 20.0% 535 12.8% -0.9%
④ 30歳代 569 20.6% 276 19.9% 8 26.7% 853 20.4% +0.4%
⑤ 40歳代 463 16.8% 281 20.3% 5 16.7% 749 17.9% +0.0%
⑥ 50歳代 500 18.1% 236 17.1% 1 3.3% 737 17.7% +0.6%
⑦ 60歳代 547 19.8% 259 18.7% 3 10.0% 809 19.4% +0.6%
⑧ 70歳代 215 7.8% 125 9.0% 3 10.0% 343 8.2% -0.3%
⑨ 80歳代以上 47 1.7% 11 0.8% 2 6.7% 60 1.4% +0.1%

計 2,761 100.0% 1,384 100.0% 30 100.0% 4,175 100.0%
① 日帰り 2,761 100.0% 1,384 100.0% 30 100.0% 4,175 100.0% ±0.0%
② 1泊2日 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
③ 2泊3日以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

計 2,761 100.0% 1,384 100.0% 30 100.0% 4,175 100.0%
① ビジネス 55 2.0% 4 0.3% 4 13.3% 63 1.5% -0.3%
② 観光 2,223 80.5% 1,106 79.9% 9 30.0% 3,338 80.0% +1.2%
③ 帰省・知人訪問 69 2.5% 13 0.9% 0 0.0% 82 2.0% -0.4%
④ その他 414 15.0% 261 18.9% 17 56.7% 692 16.6% -0.5%

計 2,761 100.0% 1,384 100.0% 30 100.0% 4,175 100.0%
① 1人 278 10.1% 91 6.6% 16 53.3% 385 9.2% +0.2%
② 2,3人 1,634 59.2% 842 60.8% 10 33.3% 2,486 59.5% -1.0%
③ 4,5人 535 19.4% 309 22.3% 3 10.0% 847 20.3% +0.6%
④ 6～10人 146 5.3% 87 6.3% 0 0.0% 233 5.6% -0.1%
⑤ 11～29人 102 3.7% 21 1.5% 1 3.3% 124 3.0% -0.1%
⑥ 30人以上 66 2.4% 34 2.5% 0 0.0% 100 2.4% +0.4%

計 2,761 100.0% 1,384 100.0% 30 100.0% 4,175 100.0%
① 自分ひとり 278 10.0% 91 6.5% 16 53.3% 385 9.2% +0.2%
② 家族 1,795 64.6% 1,026 73.8% 8 26.7% 2,829 67.4% +1.0%
③ 知人・友人 455 16.4% 185 13.3% 3 10.0% 643 15.3% -2.0%
④ 職場・学校の団体 169 6.1% 41 2.9% 2 6.7% 212 5.0% +0.3%
⑤ その他 82 3.0% 47 3.4% 1 3.3% 130 3.1% +0.5%

計 2,779 100.0% 1,390 100.0% 30 100.0% 4,199 100.0%
① はじめて 1,158 23.4% 423 14.7% 0 0.0% 1,581 20.2% -0.5%
② ２回目 668 13.5% 486 16.9% 1 50.0% 1,155 14.8% +1.8%
③ ３回目 388 7.9% 287 10.0% 0 0.0% 675 8.6% +1.3%
④ ４回目以上 2,727 55.2% 1,673 58.3% 1 50.0% 4,401 56.3% -2.6%

計 4,941 100.0% 2,869 100.0% 2 100.0% 7,812 100.0%
① インターネット 238 8.6% 94 6.8% 0 0.0% 332 8.0% -1.1%
② 雑誌 117 4.2% 84 6.1% 0 0.0% 201 4.8% +1.8%
③ 新聞 31 1.1% 5 0.4% 0 0.0% 36 0.9% -0.3%
④ テレビ 247 8.9% 194 14.0% 0 0.0% 441 10.6% +1.5%
⑤ ラジオ 5 0.2% 1 0.1% 0 0.0% 6 0.1% +0.1%
⑥ 友人・知人・家族の口コミ 505 18.3% 222 16.0% 1 3.3% 728 17.4% -0.2%
⑦ 旅行代理店、パンフレット 180 6.5% 35 2.5% 0 0.0% 215 5.1% +0.5%
⑧ その他 1,438 52.1% 749 54.1% 29 96.7% 2,216 53.1% -2.3%

計 2,761 100.0% 1,384 100.0% 30 100.0% 4,175 100.0%
① 満足 1,658 60.1% 725 52.4% 8 26.7% 2,391 57.3% +1.9%
② ほぼ満足 750 27.2% 551 39.8% 11 36.7% 1,312 31.4% -0.1%
③ やや不満足 49 1.8% 15 1.1% 8 26.7% 72 1.7% -0.4%
④ 不満足 5 0.2% 2 0.1% 2 6.7% 9 0.2% -0.2%
⑤ 着いたばかりで分からない 299 10.8% 91 6.6% 1 3.3% 391 9.4% -1.2%

計 2,761 100.0% 1,384 100.0% 30 100.0% 4,175 100.0%
① JR新幹線 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%
② JR在来線 51 3.4% 20 2.2% 0 0.0% 71 2.9% +0.5%
③ 私鉄・地下鉄 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%
④ モノレール 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%
⑤ 貸切バス・観光バス 237 15.7% 49 5.3% 0 0.0% 286 11.7% -0.9%
⑥ 高速バス 36 2.4% 5 0.5% 0 0.0% 41 1.7% +0.6%
⑦ 市内バス 2 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 0.1% -0.1%
⑧ 市内電車 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%
⑨ タクシー・ハイヤー 4 0.3% 3 0.3% 0 0.0% 7 0.3% +0.2%
⑩ レンタカー 33 2.2% 11 1.2% 0 0.0% 44 1.8% +0.3%
⑪ 自家用車、社用・公用車 1,121 74.5% 828 89.2% 0 0.0% 1,949 80.0% +0.2%
⑫ 飛行機 15 1.0% 1 0.1% 0 0.0% 16 0.7% -0.6%
⑬ 船舶 0 0.0% 4 0.4% 1 50.0% 5 0.2% +0.2%
⑭ その他 6 0.4% 7 0.8% 1 50.0% 14 0.6% -0.3%

計 1,505 100.0% 928 100.0% 2 100.0% 2,435 100.0%

※1　訪問回数は県外者の人数を集計。　　※2　主要交通手段は県外者の交通手段を集計。
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回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 対前年増減

① 島根県 70 3.1% 19 3.3% 50 29.4% 139 4.6% +0.5%
② 鳥取県 47 2.1% 17 3.0% 16 9.4% 80 2.7% +0.6%
③ 岡山県 143 6.3% 69 12.1% 9 5.3% 221 7.3% +0.7%
④ 広島県 291 12.8% 90 15.7% 19 11.2% 400 13.3% +1.9%
⑤ 山口県 107 4.7% 32 5.6% 2 1.2% 141 4.7% +0.7%
⑥ 四国 134 5.9% 36 6.3% 3 1.8% 173 5.7% +0.5%
⑦ 九州沖縄 154 6.8% 47 8.2% 3 1.8% 204 6.8% -1.0%
⑧ 近畿 574 25.3% 128 22.4% 32 18.8% 734 24.4% -0.1%
⑨ 北陸東海 243 10.7% 37 6.5% 9 5.3% 289 9.6% +0.5%
⑩ 関東 447 19.7% 92 16.1% 26 15.3% 565 18.8% -3.8%
⑪ 東北北海道 51 2.2% 3 0.5% 1 0.6% 55 1.8% -0.5%
⑫ 海外 9 0.4% 2 0.3% 0 0.0% 11 0.4% -0.1%

計 2,270 100.0% 572 100.0% 170 100.0% 3,012 100.0%
① 男性 1,149 50.6% 337 58.9% 100 58.8% 1,586 52.7% +2.2%
② 女性 1,121 49.4% 235 41.1% 70 41.2% 1,426 47.3% -2.2%

計 2,270 100.0% 572 100.0% 170 100.0% 3,012 100.0%
① 10歳未満 3 0.1% 0 0.0% 1 0.6% 4 0.1% +0.0%
② 10歳代 15 0.7% 1 0.2% 0 0.0% 16 0.5% -0.3%
③ 20歳代 331 14.6% 79 13.8% 18 10.6% 428 14.2% -1.8%
④ 30歳代 412 18.1% 116 20.3% 38 22.4% 566 18.8% -1.4%
⑤ 40歳代 426 18.8% 117 20.5% 37 21.8% 580 19.3% +1.8%
⑥ 50歳代 439 19.3% 122 21.3% 28 16.5% 589 19.6% -0.4%
⑦ 60歳代 481 21.2% 103 18.0% 37 21.8% 621 20.6% +1.6%
⑧ 70歳代 137 6.0% 31 5.4% 10 5.9% 178 5.9% +0.3%
⑨ 80歳代以上 26 1.1% 3 0.5% 1 0.6% 30 1.0% +0.1%

計 2,270 100.0% 572 100.0% 170 100.0% 3,012 100.0%
① 日帰り 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
② 1泊2日 1,828 80.5% 446 78.0% 86 50.6% 2,360 78.4% +1.8%
③ 2泊3日以上 442 19.5% 126 22.0% 84 49.4% 652 21.6% -1.8%

計 2,270 100.0% 572 100.0% 170 100.0% 3,012 100.0%
① ビジネス 48 2.1% 10 1.7% 7 4.1% 65 2.2% -0.3%
② 観光 1,947 85.8% 526 92.0% 126 74.1% 2,599 86.3% -0.7%
③ 帰省・知人訪問 148 6.5% 26 4.5% 25 14.7% 199 6.6% -0.0%
④ その他 127 5.6% 10 1.7% 12 7.1% 149 4.9% +1.0%

計 2,270 100.0% 572 100.0% 170 100.0% 3,012 100.0%
① 1人 179 7.9% 63 11.0% 28 16.5% 270 9.0% +0.0%
② 2,3人 1,355 59.7% 339 59.3% 81 47.6% 1,775 58.9% -0.5%
③ 4,5人 386 17.0% 116 20.3% 42 24.7% 544 18.1% +0.6%
④ 6～10人 168 7.4% 44 7.7% 12 7.1% 224 7.4% +0.0%
⑤ 11～29人 121 5.3% 10 1.7% 6 3.5% 137 4.5% -0.1%
⑥ 30人以上 61 2.7% 0 0.0% 1 0.6% 62 2.1% -0.1%

計 2,270 100.0% 572 100.0% 170 100.0% 3,012 100.0%
① 自分ひとり 179 7.9% 63 11.0% 28 16.4% 270 8.9% +0.1%
② 家族 1,360 59.7% 403 70.2% 85 49.7% 1,848 61.2% +0.3%
③ 知人・友人 492 21.6% 84 14.6% 40 23.4% 616 20.4% -0.8%
④ 職場・学校の団体 179 7.9% 17 3.0% 13 7.6% 209 6.9% -0.2%
⑤ その他 67 2.9% 7 1.2% 5 2.9% 79 2.6% +0.6%

計 2,277 100.0% 574 100.0% 171 100.0% 3,022 100.0%
① はじめて 3,064 42.7% 495 32.4% 109 33.5% 3,668 40.6% -2.6%
② ２回目 1,383 19.3% 271 17.8% 34 10.5% 1,688 18.7% +2.8%
③ ３回目 494 6.9% 150 9.8% 20 6.2% 664 7.3% -0.1%
④ ４回目以上 2,243 31.2% 610 40.0% 162 49.8% 3,015 33.4% -0.1%

計 7,184 100.0% 1,526 100.0% 325 100.0% 9,035 100.0%
① インターネット 374 16.5% 103 18.0% 17 10.0% 494 16.4% +1.9%
② 雑誌 176 7.8% 71 12.4% 14 8.2% 261 8.7% +0.5%
③ 新聞 17 0.7% 4 0.7% 1 0.6% 22 0.7% +0.0%
④ テレビ 194 8.5% 60 10.5% 5 2.9% 259 8.6% -1.7%
⑤ ラジオ 3 0.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 0.1% +0.0%
⑥ 友人・知人・家族の口コミ 421 18.5% 68 11.9% 19 11.2% 508 16.9% +0.4%
⑦ 旅行代理店、パンフレット 210 9.3% 33 5.8% 15 8.8% 258 8.6% +0.5%
⑧ その他 875 38.5% 233 40.7% 99 58.2% 1,207 40.1% -1.6%

計 2,270 100.0% 572 100.0% 170 100.0% 3,012 100.0%
① 満足 1,415 62.3% 274 47.9% 81 47.6% 1,770 58.8% -1.1%
② ほぼ満足 572 25.2% 197 34.4% 44 25.9% 813 27.0% +1.0%
③ やや不満足 44 1.9% 15 2.6% 7 4.1% 66 2.2% -0.1%
④ 不満足 7 0.3% 2 0.3% 0 0.0% 9 0.3% -0.0%
⑤ 着いたばかりで分からない 232 10.2% 84 14.7% 38 22.4% 354 11.8% +0.1%

計 2,270 100.0% 572 100.0% 170 100.0% 3,012 100.0%
① JR新幹線 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%
② JR在来線 288 13.1% 60 10.9% 10 8.3% 358 12.5% -0.4%
③ 私鉄・地下鉄 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%
④ モノレール 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%
⑤ 貸切バス・観光バス 229 10.5% 7 1.3% 3 2.5% 239 8.4% -0.3%
⑥ 高速バス 99 4.5% 15 2.7% 2 1.7% 116 4.1% -0.1%
⑦ 市内バス 7 0.3% 0 0.0% 1 0.8% 8 0.3% -0.2%
⑧ 市内電車 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%
⑨ タクシー・ハイヤー 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% -0.1%
⑩ レンタカー 122 5.6% 27 4.9% 2 1.7% 151 5.3% +0.1%
⑪ 自家用車、社用・公用車 1,164 53.1% 387 70.2% 31 25.8% 1,582 55.3% +2.0%
⑫ 飛行機 274 12.5% 52 9.4% 26 21.7% 352 12.3% -1.7%
⑬ 船舶 4 0.2% 0 0.0% 45 37.5% 49 1.7% +0.7%
⑭ その他 4 0.2% 3 0.5% 0 0.0% 7 0.2% -0.1%

計 2,191 100.0% 551 100.0% 120 100.0% 2,862 100.0%

※1　訪問回数は県外者の人数を集計。　　※2　主要交通手段は県外者の交通手段を集計。
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回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 対前年増減

① 島根県 1,321 26.3% 474 24.2% 78 39.0% 1,873 26.1% +0.3%
② 鳥取県 359 7.1% 53 2.7% 16 8.0% 428 6.0% -0.1%
③ 岡山県 347 6.9% 125 6.4% 9 4.5% 481 6.7% +0.2%
④ 広島県 704 14.0% 490 25.1% 20 10.0% 1,214 16.9% +1.1%
⑤ 山口県 156 3.1% 329 16.8% 2 1.0% 487 6.8% +0.5%
⑥ 四国 231 4.6% 60 3.1% 3 1.5% 294 4.1% +0.4%
⑦ 九州沖縄 215 4.3% 92 4.7% 3 1.5% 310 4.3% -0.5%
⑧ 近畿 786 15.6% 172 8.8% 32 16.0% 990 13.8% -0.4%
⑨ 北陸東海 284 5.6% 43 2.2% 10 5.0% 337 4.7% +0.1%
⑩ 関東 558 11.1% 109 5.6% 26 13.0% 693 9.6% -1.4%
⑪ 東北北海道 56 1.1% 6 0.3% 1 0.5% 63 0.9% -0.2%
⑫ 海外 14 0.3% 3 0.2% 0 0.0% 17 0.2% +0.0%

計 5,031 100.0% 1,956 100.0% 200 100.0% 7,187 100.0%
① 男性 2,544 50.6% 1,084 55.4% 121 60.5% 3,749 52.2% +0.3%
② 女性 2,487 49.4% 872 44.6% 79 39.5% 3,438 47.8% -0.3%

計 5,031 100.0% 1,956 100.0% 200 100.0% 7,187 100.0%
① 10歳未満 10 0.2% 7 0.4% 1 0.5% 18 0.3% +0.1%
② 10歳代 61 1.2% 28 1.4% 2 1.0% 91 1.3% -0.4%
③ 20歳代 698 13.9% 241 12.3% 24 12.0% 963 13.4% -1.3%
④ 30歳代 981 19.5% 392 20.0% 46 23.0% 1,419 19.7% -0.4%
⑤ 40歳代 889 17.7% 398 20.3% 42 21.0% 1,329 18.5% +0.8%
⑥ 50歳代 939 18.7% 358 18.3% 29 14.5% 1,326 18.4% +0.2%
⑦ 60歳代 1,028 20.4% 362 18.5% 40 20.0% 1,430 19.9% +1.0%
⑧ 70歳代 352 7.0% 156 8.0% 13 6.5% 521 7.2% -0.0%
⑨ 80歳代以上 73 1.5% 14 0.7% 3 1.5% 90 1.3% +0.1%

計 5,031 100.0% 1,956 100.0% 200 100.0% 7,187 100.0%
① 日帰り 2,761 54.9% 1,384 70.8% 30 15.0% 4,175 58.1% +0.4%
② 1泊2日 1,828 36.3% 446 22.8% 86 43.0% 2,360 32.8% +0.5%
③ 2泊3日以上 442 8.8% 126 6.4% 84 42.0% 652 9.1% -0.8%

計 5,031 100.0% 1,956 100.0% 200 100.0% 7,187 100.0%
① ビジネス 103 2.0% 14 0.7% 11 5.5% 128 1.8% -0.3%
② 観光 4,170 82.9% 1,632 83.4% 135 67.5% 5,937 82.6% +0.4%
③ 帰省・知人訪問 217 4.3% 39 2.0% 25 12.5% 281 3.9% -0.3%
④ その他 541 10.8% 271 13.9% 29 14.5% 841 11.7% +0.2%

計 5,031 100.0% 1,956 100.0% 200 100.0% 7,187 100.0%
① 1人 457 9.1% 154 7.9% 44 22.0% 655 9.1% +0.1%
② 2,3人 2,989 59.4% 1,181 60.4% 91 45.5% 4,261 59.3% -0.8%
③ 4,5人 921 18.3% 425 21.7% 45 22.5% 1,391 19.4% +0.6%
④ 6～10人 314 6.2% 131 6.7% 12 6.0% 457 6.4% -0.1%
⑤ 11～29人 223 4.4% 31 1.6% 7 3.5% 261 3.6% -0.1%
⑥ 30人以上 127 2.5% 34 1.7% 1 0.5% 162 2.3% +0.2%

計 5,031 100.0% 1,956 100.0% 200 100.0% 7,187 100.0%
① 自分ひとり 457 9.0% 154 7.8% 44 21.9% 655 9.1% +0.1%
② 家族 3,155 62.4% 1,429 72.8% 93 46.3% 4,677 64.8% +0.8%
③ 知人・友人 947 18.7% 269 13.7% 43 21.4% 1,259 17.4% -1.5%
④ 職場・学校の団体 348 6.9% 58 3.0% 15 7.5% 421 5.8% +0.1%
⑤ その他 149 2.9% 54 2.7% 6 3.0% 209 2.9% +0.5%

計 5,056 100.0% 1,964 100.0% 201 100.0% 7,221 100.0%
① はじめて 4,222 34.8% 918 20.9% 109 33.3% 5,249 31.2% -1.2%
② ２回目 2,051 16.9% 757 17.2% 35 10.7% 2,843 16.9% +2.4%
③ ３回目 882 7.3% 437 9.9% 20 6.1% 1,339 7.9% +0.6%
④ ４回目以上 4,970 41.0% 2,283 51.9% 163 49.8% 7,416 44.0% -1.7%

計 12,125 100.0% 4,395 100.0% 327 100.0% 16,847 100.0%
① インターネット 612 12.2% 197 10.1% 17 8.5% 826 11.5% +0.1%
② 雑誌 293 5.8% 155 7.9% 14 7.0% 462 6.4% +1.2%
③ 新聞 48 1.0% 9 0.5% 1 0.5% 58 0.8% -0.2%
④ テレビ 441 8.8% 254 13.0% 5 2.5% 700 9.7% +0.1%
⑤ ラジオ 8 0.2% 1 0.1% 0 0.0% 9 0.1% +0.0%
⑥ 友人・知人・家族の口コミ 926 18.4% 290 14.8% 20 10.0% 1,236 17.2% +0.0%
⑦ 旅行代理店、パンフレット 390 7.8% 68 3.5% 15 7.5% 473 6.6% +0.5%
⑧ その他 2,313 46.0% 982 50.2% 128 64.0% 3,423 47.6% -1.9%

計 5,031 100.0% 1,956 100.0% 200 100.0% 7,187 100.0%
① 満足 3,073 61.1% 999 51.1% 89 44.5% 4,161 57.9% +0.7%
② ほぼ満足 1,322 26.3% 748 38.2% 55 27.5% 2,125 29.6% +0.4%
③ やや不満足 93 1.8% 30 1.5% 15 7.5% 138 1.9% -0.3%
④ 不満足 12 0.2% 4 0.2% 2 1.0% 18 0.3% -0.2%
⑤ 着いたばかりで分からない 531 10.6% 175 8.9% 39 19.5% 745 10.4% -0.6%

計 5,031 100.0% 1,956 100.0% 200 100.0% 7,187 100.0%
① JR新幹線 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%
② JR在来線 339 9.2% 80 5.4% 10 8.2% 429 8.1% -0.0%
③ 私鉄・地下鉄 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%
④ モノレール 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%
⑤ 貸切バス・観光バス 466 12.6% 56 3.8% 3 2.5% 525 9.9% -0.5%
⑥ 高速バス 135 3.7% 20 1.4% 2 1.6% 157 3.0% +0.2%
⑦ 市内バス 9 0.2% 0 0.0% 1 0.8% 10 0.2% -0.2%
⑧ 市内電車 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% ±0.0%
⑨ タクシー・ハイヤー 4 0.1% 3 0.2% 0 0.0% 7 0.1% +0.1%
⑩ レンタカー 155 4.2% 38 2.6% 2 1.6% 195 3.7% +0.2%
⑪ 自家用車、社用・公用車 2,285 61.8% 1,215 82.2% 31 25.4% 3,531 66.7% +1.3%
⑫ 飛行機 289 7.8% 53 3.6% 26 21.3% 368 6.9% -1.3%
⑬ 船舶 4 0.1% 4 0.3% 46 37.7% 54 1.0% +0.5%
⑭ その他 10 0.3% 10 0.7% 1 0.8% 21 0.4% -0.2%

計 3,696 100.0% 1,479 100.0% 122 100.0% 5,297 100.0%

※1　訪問回数は県外者の人数を集計。　　※2　主要交通手段は県外者の交通手段を集計。
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